Информация о результатах работы по рассмотрению обращений граждан
         Рассмотрение обращений граждан в Администрации Гнездовского сельского поселения производится в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
  Граждане используют такую форму обращений, как обращение по средствам сети Интернет, письменные заявления, телефонные звонки, личные приемы.       
Обращения, присланные по почте и поступившие в администрацию поселения в письменной форме или в форме электронного документа, в обязательном порядке регистрируются в журнале учёта обращений.
В соответствии с графиком приема, прием граждан регулярно ведут Глава муниципального образования  сельского поселения  и специалисты.

В целях совершенствования работы с обращениями граждан работает «Интернет-приёмная», которая размещена на официальном Интернет-сайте сельского поселения, что предоставляет возможность жителям оперативно взаимодействовать с органом местного самоуправления по любым интересующим их проблемам, в том числе и в виде обращений. 
Анализ работы с обращениями граждан в Администрации
Гнездовского сельского поселения за 1-й  квартал  2014 года.

За 1-й квартал  2014 года от граждан поселения поступило 37 заявлений.
Классификация по категориям проблемных вопросов:
1.  Упорядочение адресного хозяйства- 9 заявлений;
2.  Земельные, имущественные отношения – 3 заявления;

3.  Разрешение на строительство – 3 заявления;
4.  Вопросы благоустройства (спиловка деревьев, ремонт дорог, установка фонарей) - 7 заявлений;
 5.  Вопросы газификации - 1 заявление;
6.  Жалобы на действия соседей – 1 заявление;

7.  Разное - 13 заявлений.

 На все вопросы жителей, приславших заявления в адрес Главы Администрации, даны исчерпывающие ответы,  в некоторых случаях с выездом на место и встречей с заявителем, и решением проблем граждан на местах.
Анализ показывает, что все обращения граждан за отчётный период рассматривались без нарушения установленных сроков. Случаев волокиты, либо нарушений прав и законных интересов граждан, связанных с их обращениями в Администрацию поселения, не выявлено.
